

Джеймс Ганн подтвердил, что у него есть планы на Дефстроука в новой вселенной DC

Джеймс Ганн не исключает, что в будущем Слейд Уилсон, он же Дефстроук станет частью новой вселенной DC. В ответ на вопрос одного из поклонников в социальных сетях сопрезидент DC Studios подтвердил, что у него есть планы на этого персонажа.

В сообщении на своей странице в Instagram, где он изображен в футболке с комиксом о Супермене, фанат спросил Ганна, есть ли у него планы на суперзлодея Дефстроука, на что тот просто ответил подмигивающим эмодзи.

«Ганн, подмигни, если у тебя есть планы на Дефстроука», – спросил один из пользователей на его аккаунте в Instagram. Сам Ганн ответил подмигиванием, тонко подтвердив, что Слейд Уилсон будет в новой Расширенной вселенной DC. Правда, пока неизвестно, как он будет в нее введен.

Джо Манганьелло, как ожидается, не вернется к роли Дефстроука. Ганн неоднократно заявлял, что его новая вселенная будет полностью переделана, а значит, Слейда Уилсона может сыграть другой актер. В свое время Дефстроуку отводилась роль злодея в сольном фильме о Бэтмене, режиссером которого должен был стать Бен Аффлек, однако все закончилось не в пользу этого персонажа и Джо Манганьелло.